

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 牡丹江版 | 第519期 | 2024年10月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 法轮功给了我们一家新生

【明慧网】我是一个苦命的人，找了一个整天游手好闲、只会酗酒、发脾气打人的男人，我整日以泪洗面，想离婚。2022年过年期间，我来到大伯母家，大伯母平日对我很关心，很好，有什么心里话总是与她说。我有意推迟离开她家的时间，待客人都走了，我把我想离婚的事告诉了大伯母。

万没想到大伯母的一翻劝导，用她所学的真、善、忍法理开导我，要我学会忍，夫妻是由缘份组成的，是有因果关系的，不能想离就离，也许你前世欠了他的，今生必须要还。大伯母送给我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）、师父新经文《为什么会有人类》，还有《明白》、《天赐洪福》等真相资料。

回家以后，我开始读《转法轮》，学会用真、善、忍的标准要求自己，改变自己，对孩子他爸有了关心，不象以前那样看不起他，少了一些怨恨。为了忘掉那些烦心事，让自己充实起来，我报考了教师资格的学习，加强自身的文化学习与修养，于2023年12月份取得了教师资格证书，今年上学期成为一名代课老师。

我变了，家庭有收入了，孩子的父亲也变了，不那么凶了，说他几句也不打人了。

我的儿子是个弱智生，我对他



的学习不抱希望。大伯母告诉我，学大法可以开智开慧。我和儿子每天早上都会在心中诚心颂念“法轮大法好，真善忍好”，有时间就读《转法轮》。一天下来，我心无杂念，我不象以前，遇事就烦、急躁，心淡定平和了许多，心有一种归属的感觉。儿子也越来越听话，知道要好好学习了。

儿子的学习开窍了许多，由一个弱智生，进初中时班上倒数第一名，今年这次中考，在竞争激烈的情况下顺利考入了本市第二高中部，给全家人以及周围的亲朋好友一个惊喜。

刚得到这一消息，我的第一念就是向大伯母报喜。我说：大伯母，怎么听了你们讲的法轮功真相，念了“九字真言”，我家的事

情怎么这么顺心呀？我们的心情变了，家庭和睦了，孩子听话努力了，婆婆对我更好了，我拿教师资格证后，奖了我两千元，这次还要奖我儿子。

大伯母告诉我说：你知道为什么吗？你是好人，神佛在天上看着每一个人，你信他，求他，他就会帮助你，保护你。我连连说谢谢！谢谢大伯母！大伯母说：你应该感谢的是我们的大师父！

我怎么会忘呢，我已在心里谢谢师父了！我们全家都在心中谢谢他了！我们全家会把“法轮大法好，真善忍好”牢记于心。

法轮功给了我们一家新生。谢谢李洪志师父！我们全家感恩他，谢谢他！

文/中国大陆新学员◇

### 您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



# 黑龙江省牡丹江市原副市长齐忠彦遭恶报

【明慧网】据黑龙江二零二四年八月十六日消息：黑龙江省牡丹江市原副市长齐忠彦严重违纪违法，被立案审查调查、开除公职。

齐忠彦，男，一九六二年九月生人，原黑龙江省牡丹江市西安区区委书记（二零零五年四月一二零零八年二月）。二零零八年二月，任牡丹江市发展与改革委员会主任、党组书记；二零一一年十一月，任牡丹江市政府党组成员，牡丹江经济技术开发区党工委书记、管委会主任；二零一五年九月升任牡丹江市政府副市长。

齐忠彦任牡丹江市西安区区委书记期间，其主政的西安区发生多起对法轮功学员的绑架，利用学校煽动对法轮功学员的仇恨。

二零零七年四月初，牡丹江市西安区向阳小学和平安小学强迫在校的小学生签字诽谤法轮功，校方恐吓在校的小学生：谁不签字，警察就到谁家抄家搜查。孩子们在校方的淫威下不得不签字。校方还唆使小学生举报法轮功学员。

二零零五年七月十一日，法轮功学员彭毓杰、李艳玲母女在西安区先锋小区讲真相时，被先锋派出所警察绑架，母女被警察非法抄家。

二零零六来了五月十一日，家住西安区党校家属楼的六十岁法轮功女学员张洪毅第五次被先锋派出所绑架到看守所。

二零零六年先锋派出所绑架了在新玛特大厦讲真相的两名牡丹江三中的教师，二人被劫持到牡丹江看守所。

二零零六年九月二十一日晚，法轮功学员邱金娥在西十二条路被先锋派出所绑架，后被劫持到看守所。

二零零七年十二月份，西安区西十二条路法轮功学员翟玉琴被绑架，家中卫星接收器被掠走，被劫持到看守所非法关押，后被勒索人民币2万元后，才被放回。



二零零八年一月二十八日下午三时，西安区先锋办事处新立居委会主任彭丽珠骗开法轮功学员鲁永凤家的房门，鲁永凤遭到西安分局先锋派出所片警和看守所于姓狱警、狱医的绑架。仅穿绒裤，光着脚的鲁永凤被劫持到看守所非法关押。鲁永凤的丈夫岳兴田被先锋派出所劫持到看守所非法关押，家中只剩下孩子一人。

齐忠彦还要对任牡丹江市副市长期间发生的迫害负有一定的领导责任。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！齐忠彦被查，体现了古人劝诫人们“善恶到头终有报，只争来早与来迟”，而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

# 牡丹江新闻简讯

**黑龙江牡丹江市法轮功学员赵军被劫持到齐齐哈尔泰来监狱 家属不得见**

牡丹江市法轮功学员赵军的家属去牡丹江市尖山监狱看望赵军时，得知赵军已经被送到齐齐哈尔市泰来监狱，也没有任何人通知家属。当赵军的家属风尘仆仆赶到齐齐哈尔泰来监狱时，监方根本不让家属接见。

**黑龙江牡丹江市西安区西苑社区人员骚扰法轮功学员马淑杰**

2024年10月初，黑龙江省牡丹江市西安区西苑小区人员，打电话骚扰西牡丹小学教师马淑杰。马淑杰曾经2次被绑架，一次被非法劳教。

2008年1月24日，牡丹江市国保警察绑架了马淑杰及她丈夫，2008年3月7日回家。

2012年11月2日，牡丹江警察绑架了马淑杰，马淑杰被非法劳教，被劫持到哈尔滨前进劳教所迫害。

黑龙江牡丹江市西安区西苑小区工作人员电话：18246318822◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这岁年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇